



今年做了外公、对家人“抠门”的爱心队长包龙标： 赚钱帮助需要帮助的人，我乐意！

这一年 2019
新的故事这样发生

从无锡“棉鞋阿婆”赵六宝处得知，她和红豆爱心车队队长包龙标互认了“姐弟”，这一年里，包队长还帮着“姐姐”卖了四千多双棉鞋……四千多双棉鞋是如何卖掉的？作为“无锡好人”、红豆爱心车队队长，包龙标的这一年又发生了哪些变化？12月18日中午，现代快报记者采访了包龙标。

陈敏



包龙标近照 本人供图

靠口碑帮“姐姐”卖棉鞋

“你昨晚问我棉鞋怎么卖掉的，我也认真想了想，主要还是当地学校都认识，也支持我！”包龙标直口快，还没来得及坐下，就对记者说，“怀仁中学卖了五百多双，勤新小学六七百双，还有东湖塘小学、黄土塘小学加起来一千五百多双，港下实小，他们校长很支持，卖了一千三四百双……”

今年，包龙标和“棉鞋阿婆”互认了“姐弟”，卖棉鞋就成了他的日常。10月18日，包龙标带着爱心车队队长开车去“棉鞋阿婆”家拿了五千双棉鞋，他还在朋友圈发了“开卖”微信视频，邀请“棉鞋阿婆”一起出镜，就为了把棉鞋尽快卖出去。用包龙标自己的话说：弟弟帮姐姐，应该的。

为什么学校都愿意帮包龙标卖鞋呢？现代快报记者电话采访了无锡市港下实验小学副校长孙毅兰。

“包队长啊，我们认识好多年了，他在港下义务做交通志愿者、参

加道路救援，还经常来学校，资助家境贫困的孩子，送书包、文具给孩子们，人热心、口碑也好！”孙毅兰告诉记者。

孙毅兰坦言，跟包队长聊天得知了“棉鞋阿婆”的故事，觉得阿婆是自立自强的代表，对孩子们也有教育意义，一商量便组织了棉鞋义卖，前期还通过集体晨会，将“棉鞋阿婆”的事迹宣讲给大家，“活动得到了师生和家长的大力支持，有的家长还给孩子写备忘录，集中给家人采购棉鞋”。

当了外公但有点“抠门”

“我外孙女现在九个多月，我也没钱，就给孩子买了一个脖子上的挂件，两三千块钱的样子。不过，过年肯定没压岁钱了！”跟包龙标的对话，基本都围绕山区资助孩子、走访贫困家庭，聊到家人，记者意外捕捉到了这个重要的信息，53岁的包龙标今年做外公了，只是这个外公“太抠门”。

据了解，包龙标对家人“抠门”

是出了名的。去年，女儿结婚，包龙标作为新娘的爸爸，愣是一分钱没花。很多人不信，私下里打听，结果发现居然是真的。

包龙标自己则说：“主要是真的没钱，这些年做好事，钱都花掉了。刚开始家人也不支持，慢慢理解了，现在女儿也支持：‘爸爸你去做好事吧’。”

“女儿家不困难，也不缺我的钱，反倒是女儿还经常要给我买衣服呢。”包龙标坦言，自己非常感谢家人这些年的支持，没有他们的支持，根本没办法这么任性地去做自己想做的事情，“其实我也觉得有点亏欠他们，但人生总是这样，不可能什么都想要，总是有舍才有得”。

包龙标有点不好意思：“我是个出租车司机，跑运输的，一个月自己辛苦点多跑跑，也能赚个一万多块钱，但帮助别人要花钱啊，很多时候都是自己贴钱，不瞒你说，我现在的银行卡余额是负的，因为要还车贷啊，但好在还能赚钱，多赚点就能多帮助需要帮助的人，我乐意。”

锡山区检察院开展国家司法救助助力精准脱贫攻坚 13年向148人发放救助金90余万

12月18日，无锡市锡山区检察院召开以国家司法救助支持脱贫攻坚工作新闻发布会，通报该院通过开展国家司法救助助力精准脱贫攻坚工作情况，发布国家司法救助年度典型案例。现代快报记者了解到，无锡市锡山区检察院13年来向72起案件中的148名被害人或其近亲属开展司法救助，发放救助金91.3万元。

今年以来，该院围绕最高人民检察院和国务院扶贫办印发的检察机关国家司法救助工作支持脱

贫攻坚的实施意见，创新救助形式，为个案定制救助方案，通过提高救助金发放标准等形式，积极助力精准脱贫的工作举措。今年1到11月，该院向13户家庭50人进行司法救助，发放救助金56.8万元，同比上升416%。

会上，该院还现场讲述了检察官成立帮扶团队、制订10项帮扶计划，全方位关心关爱未成年人的救助故事，并发布3起司法救助助力脱贫攻坚典型案例。

贺俊丽 朱鲸润

地铁牵头建超大型城市综合体

12月18日，备受瞩目的无锡具区路车辆段生态综合开发项目所属锡国土(经)2019-54、锡国土(经)2019-55、锡国土(经)2019-56三幅出让地块，由无锡地铁集团有限公司、京投发展股份有限公司、中铁四局集团有限公司组成的联合体获取。

无锡地铁4号线具区路车辆段生态综合开发项目地处无锡经济开发区，位于震泽路以南、具区路以北、贡湖大道以东、南湖大道以西。本项目总占地面积约38万㎡，综合容积率1.7，物业开发计容建筑面积约64万㎡，规划用途为居住、商业、商务用地，是集住宅、商业、

酒店、地铁为一体的TOD超大型地铁上盖综合体。本项目交通便利，与地铁4号线博览中心无缝对接；地理位置优越，毗邻贡湖湾湿地公园和尚贤河湿地公园。

项目位于无锡中瑞低碳生态城的启动区，打造目标与生态城一致，即做“精品、样板、示范”，是无锡地铁、京投发展和中铁四局首次合作的轨道交通车辆基地综合开发项目。其中，无锡地铁作为牵头单位，将以全新的方式参与项目开发建设，在无锡地铁1号线雪浪停车场上盖项目绿地天空树的基础上，升级打造地铁场地上盖2.0产品。

陈敏

“乐高教育”中国代理发生变更 无锡乐高活动中心：课程不受影响

2019年10月11日，“乐高教育”与原中国代理商西觅亚公司解除校外活动中心合作，受此影响，上海多家乐高活动中心突然闭店。不少家长担心无锡的乐高活动中心跑路，为此，记者调查走访发现，目前无锡拥有授权的3家乐高活动中心仍处于正常营业状态。

高艺 张妃含

中国代理商变更调整

今年10月11日，“乐高教育”宣布正式与西觅亚公司(原乐高教育校外业务中国区合作伙伴)解除了校外活动中心的合作。记者从无锡乐高活动中心了解到，由于“乐高教育”的中国代理商发生变更调整，出现了部分乐高活动中心品牌授权的空窗期，相关方面已经在积极磋商后续的管理方案。

据介绍，由于乐高活动中心的品牌是乐高教育原代理商西觅亚公司注册，乐高教育和西觅亚将于2019年12月31日合约到期。因此，

截至2019年12月31日，中国区的乐高活动中心将全部摘牌或换名。由此引发不少家长的担忧，“上海很多家门店都关门了，不知道无锡的这几家会不会受到影响，万一也关门了怎么办？”一位在无锡乐高活动中心万象城店购买课程的家长表示。

3家门店称正常营业

记者了解到，目前，无锡市拥有乐高教育品牌授权的公司共有3家，分别位于梁溪区青少年活动中心、滨湖区万象城以及滨湖区海岸城。12月18日，记者从3家门店前台处了解到，这3家门店均处于正常营业状态。“我们的课程不受影响，都是正常上课的。”当记者表示有意愿带孩子报名时，对方表示，“有空可以带孩子过来试课。”

当日中午，记者来到无锡乐高活动中心青年路店，此时门店大门大开着，店内没有学生上课，前台也没有工作人员的身影。当天下午，记者再次来到该门店，此时已有工作人员在前台接待，但依然没有孩子上课。该工作人员表示，门店仍然正常营业，“现在没孩子上课是正常

的，今天是工作日，小孩子都是晚上过来上课，周末全天都有人的。”同时，记者看到，店内仍有家长前来咨询孩子上课事宜。

中心承诺课程不受影响

12月17日无锡乐高活动中心就已经发布相关声明，对外阐明无锡乐高活动中心目前境况的同时，也向每位消费者做出了承诺：在中心与您的合同有效期内，我们的团队不变，我们的服务不变，我们的地址不变，我们将一如既往为您的孩子提供优质的乐高课程服务！

同时，无锡乐高活动中心相关负责人周女士也承诺，无锡3家乐高课程不受影响。据周女士介绍，目前，无锡乐高活动中心一方面在与乐高方进行协商，同时也在与国内最大的品牌进行接洽。“对于乐高中国调整造成的混乱局面我们也很无奈，我们希望品牌授权能够早日落实。目前能保证的是，我们不会也没必要采取乐高上海中心的极端方式，我们始终会将学员和家长的利益放在第一位，我们承诺无锡3家乐高课程不受任何影响。”

双色球今晚开奖 奖池9.69亿

今晚双色球第2019146期开奖，单注可中2000万元。本期号码预测分析：上期和值为76点，大幅下滑，本期可关注和值将反弹上升，区间在105-130之间。上期落号开出1枚，落号连续8期开出，本期关注3、9尾数1-2枚落号。上期连号开出1组，连号间隔1期后开出，后期有走热趋势，本期可关注

二连号。上期蓝球开出了号码16，本期关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、08、10、14、17、20、22、28、33+12、15
(仅供参考) 高艺



减资公告: 经裕通元物业管理(无锡)有限公司股东会决议,本公司注册资本从500万元减至10万元。债权人自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告。联系人:沈丽红 电话:15335202300 地址:无锡市锡山区东亭街道庄桥路21号 2019年12月19日

股权证遗失启事: 尤渡社区欧巷70号,居民陆素华股权证号码0003170,股金数8500股。居民欧浩良股权证号码0003171,股金数8500股。居民欧曙明股权证号码0003169,股金数10120股。居民朱蕴秋股权证号码0003172,股金数8500股。原股权证遗失。声明作废!失太平洋保险流水号为AFBB1900859246 批单作废 遗失太平洋批单BWUXBWXY1419B005144R 废 遗失太平洋AWUXBWXY1419B078494L 保单作废。失中华联合0219320206000360004546 正本及保卡废。店面招租:无锡市藕塘职教园文良路200平方米 商铺招租。本店位于藕塘职教园商业街,周围有多所大专院校,行业不限。电话:17768332121